

舍得 皓月当空舞 中秋礼 团圆

消费者分别购买以下数量舍得均可获得相应礼品

- 购2箱获得价值138元的高档名牌酸奶机一台或法国富尼城堡原装进口红酒一支
- 购5箱获得价值480元的台湾高科技特材免火再煮锅一套

中秋团购专线: 65932835 15838190111

此活动在指定网点统一开展, 2010年10月30日截止

河南汉子4年18次捐献成分血

爱心人士王锋昨日再捐骨髓挽救江苏患者



本报讯(记者 王文霞 实习生 吴凤坤 文 宋晔 图)“如果再一次机会我还会捐献。”昨日上午,在省人民医院干细胞采集室,32岁的王锋静静地躺在病床上,从他手臂血管中抽出鲜血送进血细胞分离器,经机器分离出血干细胞,救治江苏一名身患白血病的19岁男孩(如图)。这不是王锋第一次捐献,4年来,他已18次献出爱心。

王锋是郑州交通运输集团站务总公司的一名普通共产党员。从2007年年初第一次献血开始,短短4年间,一共捐献成分血18次,总量达14400毫升,他因此还荣获了市红十字会颁发的荣誉证书和证书。

今年6月底,王锋接到市红十字会打来的电话,他和江苏一名19岁的白血病患者初次配型成功,在问他是否愿意二次配型时,他毫不犹豫地答应了,二次配型获得成功。

但此时却出现了新情况,在第一次全身检查之后,医生告诉王锋转氨酶偏高。

为了能尽快救助那名19岁的白血病患者,王锋开始戒烟戒酒,两个月后,王锋的转氨酶已经恢复正常,顺利通过复检。

昨日10时30分,省红十字会秘书长黄永泽来到采集室,给王锋送上一束清香的百合花,并带来了中国造血干细胞资料库颁发的荣誉证书。据悉,王锋是郑州市第165位、全国第1824位造血干细胞捐献者。

相关链接

成分血

成分血是血液中的某一成分,目前最常见的成分献血是捐献血小板。与捐献全血不同的是,成分献血是在捐献者献血的同时,让血液经过严格消毒的、一次性使用的密闭管道,通过血液分离器分离采集出所需要的某一成分,然后再将其他血液成分回输给捐献者。

烈士陵园改造竣工

总投资495万元

本报讯(记者 卢文军 实习生 王水涛)市财政局昨日传来消息,此次烈士陵园纪念设施改造中央预算内投资395万元,市政配套资金100万,共计495万元。目前,我市烈士陵园改造已全部竣工。

据了解,2009年,国家对全国重点烈士纪念设施保护提出改造要求,我市按要求对烈士陵园革命烈士纪念设施进行改造,改造工程分为六个部分:纪念碑广场、烈士纪念碑、烈士事迹陈列馆、广场浮雕、革命烈士墓区和烈士骨灰存放室。

改造后的所有烈士纪念建筑物风格协调一致,庄严大气,很好地体现了烈士纪念建筑物凝重、肃穆的物化教育氛围,为社会各界和广大青少年、社会群众提供了良好的瞻仰和教育场所。

绿博之星九强产生

本报讯(记者 李娜)随着绿博园区即将开园,由河南省宋庆龄基金会主办的绿博之星选拔大赛暨绿博志愿者选拔也接近尾声,记者从绿博之星主办方了解到,9月13日晚,绿博之星选拔赛经过激烈的角逐,目前只剩下九名选手,将参加接下来的决赛,并成为此次绿博会的形象大使。

9月13日晚,郑州曼哈顿广场华丽的霓虹灯映射着夜空,现场的气氛被热情的观众早已渲染,来自全省不同地区的30名选手参加了本场绿博之星30进9的比赛。比赛共分为活力装走秀、生活装走秀、礼服走秀、晚装走秀以及选手才艺展示等环节,评委根据选手几个环节的综合表现进行打分。选手们可谓使尽本领,婀娜的舞姿、悠扬的歌声、高雅的古筝等才艺展示无不让评委折服。最终,来自郑州的康夏冰和驻马店的秦儒斐等九名选手过关斩将进入绿博之星九强,他们将在接下来的决赛里进行更加激烈的争夺。

据了解,绿博园区将于9月26日开园,届时,各地游客将纷纷而来,参观绿博园区。这些优秀的绿博之星将为他们服务。绿博会志愿者是联系社会与绿博会的桥梁,通过贴心的服务,彰显河南人民的淳朴爱心;通过志愿者熟练的讲解,更能让世人了解绿博走进绿博;通过自身的行动向世人传达“绿色、环保、公益、低碳”的生活理念。

“我眼中的河南”摄影作品展开幕

本报讯(记者 成燕 实习生 张文飞)昨日,由省旅游局、省摄影家协会联合办的“我眼中的河南”首届全国摄影大赛优秀作品展在郑举行开幕仪式。主办方定于9月24日组织“商丘一日游”体验活动,并在旅途中抽取20名免费名额。

据介绍,该摄影大赛今年4月7日启动以来,吸引了社会各界的积极参与,此次共展出反映河南旅游资源的图片100多幅。主办方表示,定于9月24日组织“商丘一日游”体验活动,商丘方面将以最优的价格回馈100名游客,每人报名费99元,游览包括两个4A级景区在内的8个景点以及午餐,其中将在游览的途中抽取20名游客的免费名额。

公交运营再添新车

共70台 今起上线

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 罗鹏)临近双节,为给市民营造一个便捷、舒适的乘车环境,今日,郑州公交四公司再添70台新车全部上线,加密部分线路。

这70台新车全部是空调车,上线的具体线路是:115路增加16台新车;43路、114路分别增加10台新车;916快线增加11台;104路增加15台;85路快线增加6台;52路增加2台。104路普通车也全部更换为空调车,部分线路高峰期间间隔时间调整为3-4分钟。

柿园水厂新增一条原水通道

本报讯(记者 孟斌 通讯员 宋丽娟)昨日11时,我市生态水系西流湖提灌站通往柿园水厂长约600米的DN2000输水管道与柿园水厂DN2000管道顺利对接成功。这意味着柿园水厂又增加了一条新的原水安全通道。

柿园水厂是我市最大最早的制水厂,供水面积为京广路以西的大部分区域,一直以来,该水厂只是单管输送原水,一旦出现故障或其他情况,将对我市安全供水构成威胁。生态水系DN2000原水管道与柿园水厂干管对接工程于13日22时开始,经过近13个小时的连续施工,昨日对接成功。

又讯(记者 孟斌)昨日,市自来水总公司传出消息:因自来水管网施工维修,从15日晚9时开始,市区三区区域供水或停水。

因管网维修,从15日21:00-17日21:00,市自来水总公司拟对京广路(华中路—张魏寨街)道路两侧及张魏寨街(代庄街—碧云路)道路两侧实施停水,附近区域降压供水。因管网施工,从17日8:00-18日8:00,拟对天明路与群英路、支农路交叉口停水,附近区域降压供水。因管网施工,从16日21:00-17日6:00,拟对东风东路以东、祭城路以北实施停水,附近区域降压供水。

电缆垂地堵行人 手托电线疏交通

本报讯(记者 郑磊 通讯员 徐克镜 张保华 文/图)“本该架在空中的电缆却垂落在地,导致行人和车辆通行受阻,严重影响交通秩序。”昨日,记者接到市民徐先生的热线电话,反映保全街与庆丰街交叉口空中电缆一夜间垂落,行人和车辆纷纷绕道,十分不便。

随后,记者赶到现场看到,十多根线缆垂落一地,部分断开的电缆线半悬在空中,非常危险。与此同时,为最大限度方便行人通行,正在附近清理占道经营的建中街市政和执法中队人员,正用手托起散落在地的电缆(如图),一边指挥车辆有序通行,一边查找断线根源。“由于附近京广路和交通路两侧进行路网改造施工,大量夜间清运车辆在此通行,可能是有车辆挂断了电缆。”建中街办事处陈玉斌告诉记者,他们已及时把情况汇报给办事处领导和二七区数字化指挥中心。

记者注意到,正值居民出行上班高峰时段,车流量非常大,如果不是工作人员手托电线,可能会造成更大拥堵。工作人员表示,他们在疏导交通的同时,也正积极联系电信、铁路等通信部门,请求协助处理,尽快消除隐患。



灾区倒房重建11月底前完成

平均每间补助不低于4500元

本报讯(记者 覃岩峰 李娜)今年入汛以来,受强降雨天气影响,我市多次出现强降雨过程,遭受了以洪涝灾害为主的多种自然灾害,造成部分群众住房倒塌或损坏。昨日,市政府下发通知,要求切实做好灾区群众倒房重建工作,妥善安排灾区群众的基本生活。

按照要求,我市将在确保工程质量的前提下,千方百计加快灾区群众倒房

重建进度,力争11月底前基本完成灾区群众倒房重建任务,确保受灾群众安全过冬。政府重建的重点是灾区自救能力弱的倒房户,对低保户、分散供养的五保户、优抚对象、残疾人家庭等优先安排。

通知指出,灾区群众倒房重建需集中建房的要以村为单位,集中建房在20户以上的,要统一规划,科学选址。帮建间数根据帮建户的家庭人口等因素合理

追踪报道

花园路北环立交桥 涵洞路面焕然一新

8月31日,本报曾以《路面坑连坑,施工留“尾巴”》为题,对花园路与北环立交桥涵洞问题多的情况进行了报道。昨日,记者在花园路与北环立交桥涵洞经过时,发现坑洼的路面不见了,新铺的道路非常平坦。 本报记者 王影摄



义子持刀抢干妈 刑警千里擒嫌犯

本报讯(记者 陈思 通讯员 王自立)昨日,持刀入室抢劫自己干妈的嫌疑人刘某被检察机关批准逮捕。

尽管时间已经过去一个多月了,回想起当天被抢劫的情景,受害人黄女士还是心有余悸。曾任社区居委会主任的黄女士家住顺河路,现已退休。8月28日9时许,刘某敲响了黄女士的家门。刘某的母亲曾是黄女士的同事,因其家庭困难,多年来,黄女士经常给予帮扶,后来刘某认黄女士为“干妈”。面对“义子”的到来,黄女士没有多想,把其让进家门。然

而黄女士没想到,刘某一进屋就拿出一把菜刀,架到黄女士的脖子上,抢走了黄女士的存折、银行卡和密码,并把黄女士捆绑在卫生间,之后拿着抢劫来的存折和银行卡取走现金9.3万元逃之夭夭。

金水刑警二中队接到报警后迅速开展侦破工作。侦查人员根据刘某曾在云南某武警部队服役过,退伍后又长期在云南生活的情况,立即对刘某进行追踪调查,很快在云南发现了刘某的蛛丝马迹。

9月3日,赶赴云南的侦查人员终于在云南文山县一出租屋内将刘某一举抓获。

合伙套现百余万 两嫌疑人被判刑

本报讯(记者 武建玲 通讯员 南南)为赚取钱财,竟然动起了申请POS机替人套现从中赚取手续费的“歪脑筋”。短短6个月,非法套现高达114万余元。昨日,二七区法院对该案作出一审判决。这是我市首次判决借POS机非法套现案。

2009年3月和2009年11月,34岁的贾某与29岁的郭某先后成立一家服饰公司和电子产品商行,并申请了3台POS机,专门从事刷卡套现业务。随后,贾、郭二人将POS机安放在贾某的租房里,开始了他们

“职业刷卡套现人”的经营。手续费标准为每万元收取70-80元不等。

从2009年12月16日至今年6月5日,贾某、郭某二人在二七区、惠济区等地,使用POS机,以虚构交易等方式向信用卡持卡人耿某某等人刷卡套现后,直接向信用卡持卡人支付现金,非法经营数额达114万余元。

二七区法院审理认为:贾某、郭某的行为已构成非法经营罪。依法判处贾某拘役4个月,并处罚金1万元;判处郭某拘役4个月,并处罚金1万元。

新建道路命名有新规

须和规划保持一致

本报讯(记者 李娜 通讯员 王自合 武勇军)为了让我们的花园、立交桥、广场的命名更加规范,昨日,市民政局、市城乡规划局共同下发了《关于加强城镇道路、广场、公园、立交桥等命名管理的通知》,对这些地点的命名进行规范。

据了解,我市立交桥、公园、广场越来越多,目前这些地点没有统一的命名标准,之前的立交桥都是以当时的主要地标或者主要道路命名

的,比如“河医立交桥”。按照《通知》,城乡规划部门在编制各类规划时,凡涉及新规划的城镇道路、广场、公园、立交桥等,应将其相关位置、范围、规划道路名称等资料提供给民政部门;民政部门接到相关资料后,要实地调查走访,对新规划的城镇道路、广场、公园、立交桥等提出命名方案;民政部门应根据需要采取论证或公示等形式,向社会

会或有关人员征求意见和建议,审核确定的名称应及时提供城乡规划部门;城乡规划部门在发布各类规划方案的公示、公告、文件中,凡是涉及城镇道路、公园、广场、立交桥等名称的,均应严格使用民政部门审核通过的名称不得各行其是、随意更改。民政部门要在接到城乡规划部门提供的相关资料后的7个工作日内,将审核确定的名称提供给城乡规划部门使用。



为 做好柴油公交车的保养工作,昨日,公交一公司机务科工作人员开始清洗油箱,以保证车辆正常运行,减少尾气排放。 李敬摄